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Bevezetı 

A könyv gyakorlati példákon, feladatokon keresztül igyekszik bevezetni olvasóját a 
számítástechnika rejtelmeibe. Elsısorban az ECDL , a számítógép-kezelıi és a 
szoftverüzemeltetıi tanfolyamokhoz készült, de néhány fejezete ezen is túlnyúlik és a felsıfokú 
képzések (fıiskolák, egyetemek) tananyagához is alkalmazható. Lásd a pénzügyi vagy a statisztikai 
részt. 

Kiadványunk a példákon keresztüli bemutatás, ismertetés, tanítás módszerét választotta, ami 
nagyon hasznos az inkább gyakorlatias szemlélető embereknek. Sokat segít a kezdıknek is, míg 
néhány kifejezetten nehéz feladata (a megoldásával együtt) komoly támaszt nyújthat a felsıfokú 
képzésben résztvevıknek is. Mégis azt kell mondanunk, hogy a könyv, az alkalmazott módszere 
miatt, nem törekedhetett a tárgyalt témakörök teljes körő bemutatására. Annak, aki e teljességre 
törekszik, vagy rendszerezni szeretné eddigi tudását, ajánljuk a „Számítástechnika” (Windows 98 
és Office 97-es verziókhoz) illetve a „Számítástechnika Windows és Office XP alapokon” címő 
könyveinket, melyek elméletileg rendszerezik nagyjából ugyanezeket a témaköröket. 
Természetesen néhány bemutató példa található bennük is. Így a kétféle típusú könyv jól kiegészíti 
egymást, az egyik elméleti oldalról, míg a másik gyakorlati oldalról segíti a tanulást. 

Jelen könyvünk a Windows XP és Office XP verziókon keresztül mutatja be a számítástechnika 
lehetıségeit. Ez azonban ne riassza el azokat, akik más verziót használnak, hiszen a gyakorlati 
megoldásokban alig van különbség közöttük, az alapvetı fogásokban, pedig szinte semmi. 

A részletesen kidolgozott mintafeladatok, és a számos gyakorló feladat, alkalmassá teszik a 
kiadványt arra, hogy segítségével önállóan, otthoni környezetben is biztonságosan lehessen 
felkészülni a vizsgákra. Ezt segítik továbbá a következı WEB címrıl ingyenesen letölthetı, 
elsısorban a kiadványainkban szereplı, kidolgozott feladatok: 
http://www.pszfs.hu/mintafeladatok 

Tekintettel a LINUX terjedésére, néhány feladatunkon keresztül törekszünk a LINUX  alapszintő 
bemutatására is. 

Szívesen vesszük, ha mindezekre illetve könyveinkre mások figyelmét is felhívja. 

Örömmel fogadunk a jegyzettel kapcsolatos javaslatokat, bármilyen visszajelzést, az esetleges 
hibákra való figyelmeztetést. Ennek érdekében megadjuk minden érdekelt munkatársunk E-
mail címét az elızı oldalon. Észrevételeit elsısorban a szerkesztık E-mail címére várjuk.    

Könyveink használatához sok sikert kívánunk! 

 a szerkesztık 

 


